lNogroToBKa K KOHTPONbHOU pabdboTte Ne3
Tema:
KoppenaumMoHHbIN U perpeccMoHHbIN aHanus

3apayu:

1. PacyeT 4ncrnoBbIX XapakTepucTtuk (K.k. Cnmpmena,
KOppensyMoHHOro OTHOLLEHNS)

2. [poBepka rmnoTes (0 3HAYNMOCTH,
O JIMHEUHOCTW)

3. NocTpoeHne NMHenHoOM perpeccMoHHON MoAEN B
MaTpPU4HOU popme

Bpema: 60 MUHYT



[MoaroToBKa K KOHTPONIbLHOU paboTe

3agadva 1. lNposepka koppennposaHHOCTM X — BeC (Kr),
Y- pocr ()
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[MoaroToBKa K KOHTPONIbLHOU paboTe

3apaya 1. MNpoBepka KOPPENMPOBAHHOCTM Y — BEC (KT),
X- pocT (M)

x. |99 64 71 63 82 65 54 86 50

y. 152 1.75 1.80 1.72 1.79 1.78 1.67 1.69 1.58
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NMoaroToBKa K KOHTPOJIbHOU paboTte
3apadva 2. Pac4yeT KoppensymoHHOro OTHOLLIEHUS
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NMoaroToBKa K KOHTPOJIbHOU paboTte
3agada 2. PacyeT KoppenaumoHHOro OTHOLLEHUS

X\Y| 3 5 7 | e |y,
2 8 4 0 | 12
4 6 0 3 9
6 4 3 2 9

y(x:2)=i(8-3+4-5+1#7§§%67

(= 4)=l(6-3+0-5+3-7)=4.33
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Y(x:6)=é(4-3+3-5+2-7)=4é56



NMoaroToBKa K KOHTPOJIbHOU paboTte
3agadva 2. Pacyet koppensymoHHOro OTHOLLIEHUS

XY| 3 | 5 | 7 | 7| .
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NMoaroToBKa K KOHTPOJIbHOU paboTte

3agada 2 [lpoBepka 3HA4YMMOCTU KOPPENALMOHHOIO
OTHOLLEHMUS
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[MoaroToBKa K KOHTPONIbLHOU paboTe
3anada 2 [lpoBepka NIMHENHOCTH

H = |r 2 2
0 nyx x (nyx — ryx\)(n — r) P
. ( 5 * 2) (r-2,n—r)
1 - nyx > r‘yx _nyx v —
n=30, r=3 0,006 - 27
9 3y FLu6, = ~ 0,173
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r)%x ~ 0.588 D Fyaon < Fnaer = Ho
1) a =0.05
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NMoaroToBKa K KOHTPOJIbHOU paboTte

3agadva 3. lNocTtpoeHne NMHENHOW PErpecCMoHHON
MOAEeNn B MaTtpuyHon doopMme:
1; 3anucaTtb JaHHble B MaTpUYHON popMeE;
2) yKasaTtb, KakmuMm MeTO4O0OM peluaeTcs 3agada
N AaTb rpadouUyeckyro UNnCcTpaumio;
3) HANTN KO3IPPULMEHTBI MOAENU MATPUYHBIM

CMNocodoM;
4) NnpoBepUTb afeKBaTHOCTb MOAENN C MOMOLLbIO

OCTaTO4YHOW AUCMEpPCUn.
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NMoaroToBKa K KOHTPOJIbHOU paboTte
BbluncneHne obpartHon maTpuubi:

1) Hawntn onpegenutens
A #0

2) Hantn anrebpanyeckme gonoriHeEHUS
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NMoaroToBKa K KOHTPOJIbHOU paboTte

BbluncneHne obpaTtHon maTpuLbl C MOMOLLbIO
afIeMEeHTapHbIX Npeobpa3oBaHUN:

1) 3anucaTtb pacLUMPEHHYIO MaTPULY (A‘ E)

2) Pabortas Tonbko CO CTpoKamMu, NPUBECTU €€ K BUOY

E1)
MOXXHO a) MEHATb CTPOKN MecTamu;
6) yMHOXaTb CTPOKY Ha YM1CIo = 0 ;
B) NpubaBnATb K CTPOKE APYryio,

YMHOXEHHYI0 Ha 4uncno #0
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